

A Fő Dnó Effküvésed Formája.

Az igaz Isten, hi Atya, fia, Szent Lélek, velyes Szent
 Háromság, egy Isten, önként Isten tegeder N. N. ugy
 segélken, hogy a te Fő Dnó rístedben, melyre
 es alkalmas saggul e keres vöröfö egyező
 akorajából valasztással, 2 Isteni felelettel,
 hívom, es forgalmanson eljárok, az itélet kérel-
 ber felelő pénélere, atyafiságom, barátságom,
 adományom, felelettel, vagy koragost, es a-
 hárszély okokert, nem rekesz, bántható,
 lal az igazat nem hamisítod, az hamisítat nem
 igazod, hanem a te kérésed szerint, minden
 talosfal, jövevényt, gazdagat, segélyrel,
 árrat es öregettel ügyölet meg hallram,
 így itéletet forgalmat, a Templomt is Pa-
 rochialit hozatt, es yotha vonlatozatit
 meg építésre forgalmans gondod képen,
 es jünel díszességert mindenek felett, minden
 erődöl elöb elöb mond tanis igyelet.

A város javainak, es lejed alá menő közfegy-
 nek prédikája nem csöpel, hanem yotha bol-
 az öbra a pülség hírvója illendősépen fá-
 farskadrák, a neумыiden az idő enged-
 yohat papozind, es aut idejében volol
 igaz lalled efmerer szerint samor adz,
 es egy síval: nagadat ugy alkalmaszram
 igyeleted 'I kiratalodot ugy kormanyozod
 hogy mind felfejes, koronás királyne
 Kyrkomul: királyunk) mind a Jeli: keres
 várnage es Nélsóságos fides, uraság
 szolgálhat, a neумыiden a köreleffig
 hírvója réjben vireu, egyitö is karagját
 a városra nem gerjesztöd, Isten tegeder ugy
 segélken.

A kis Dnóé. III.

Az igaz Isten, hi Atya, fia, Szent Lélek, velyes Szent
 Háromság, egy Isten, önként Isten tegeder N. N.
 ugy segélken, hogy a te kis Dnó kiratalodot
 nagy dolgarokkal felelettel, hívom, igazán
 megad dolgarokkal felelettel, hívom, igazán
 es forgalmanson eljárok. Fő Dnóval, es nel-
 ke Dnó Javárosokal képen engedet resked-
 ven; járolat megfogadod, yotha tanácsko-
 zásokba valami ritos dolgot adyaleto-
 nyolhat, es meg hallod, megadban tartod,
 es idő nap elta, felelettel népsel hi nem
 jeltorted. Minden jegeres ritokba elölet
 város rístei ellen riton vagy nyitván
 fenekedölet, köbörökés, ugy felfejes
 koronás királyne Kyrkomul: keres
 várnage es Nélsóságos fides, uraság paran-
 trolati, vagy városunk sokon rendtor-
 tási es alkalmas ellen járolat, penél
 válogatás es kedves es allhat fő Dnóval
 idyehorán bejelentés. A Kyrkomul-
 ban es mindennéni szolgálás irakben, hall-
 nek hi álltása a te kiratalodotuz tar-
 tozik, az így firt es rendet negtartod,
 es azt hanem ha a hírvóval ritokba
 hírvóna felelet kedves es allhat nem
 károd. I meg nem vonod Isten tegeder
 segélken.